

A Pápa Imavilághálója a Katolikus Egyház legnagyobb és a pápa személyes imacsoportja. Küldetése, hogy tagjai naponta imádkozzanak együtt a Szentatyával a világért, a segítséget szenvedőkért. Ez a „**Szív útja**”, együttérzésből fakadó küldetés. Az ima apostolává válva egyre közelebb kerülünk Jézushoz, barátjává válunk. Arra törekszünk, hogy a rendszeres ima által szívünket Krisztus szívéhez hasonlóvá formáljuk, amely tele van együttérzéssel az egész teremtés iránt. Segít ezen az úton járni, ha napjában többször megszólítom Jézust.

A nap kezdetén kérhetem az Urat, hogy járjunk ma együtt és dolgozzunk közösen Isten országáért: „Mennyei Atyám! Adj erőt és hitet, hogy bármi is történik ma velem, fel tudjalak fedezni benne! Segíts, hogy meglássam és megtegyem, amire hívsz az mai napon!”

Napközben legalább egyszer, otthon, a munkahelyemen vagy utazás közben tudatosítom, hogy Isten jelenlétében vagyok és megújítom a vágyam, hogy az Ő küldetésében járjak. Emlékeztetem magamat arra, ahogyan az Eucharishtiában naponta értünk adja önmagát.

A nap végén leülök és igyekszem felfedezni, hogyan voltunk ma együtt Istennel.

EXAMEN – A szerető figyelmesség imája

Elcsendesedem. Tudatosítom, hogy Jézus, a Jó Pásztor itt van velem. Elidőzöm szerető tekintetében, közelségében.

Kérem, hogy Jézus szemével lássam a mai napomat. Sorra veszem a nap eseményeit, külső és belső történéseit, mintha egy filmet néznék.

Hálát adok. Melyek voltak azok az ajándékok a napom folyamán, amelyekért hálás lehetek Istennek? Hogyan volt ma jelen Isten az életemben? Hol tudtam együttműködni Vele?

Bocsánatot kérek. Melyek voltak azok a pillanatok, amikor nem Jézus lelkülete szerint gondolkodtam, szóltam, cselekedtem? Mit mulasztottam el? Bocsánatot kérek az Úrtól, aki végtelenül irgalmas. Kérem a segítségét, hogy változhassak, alakulhassak.

Előre tekintek a következő napra: Mire hív Jézus? Milyen hozzáállással szeretnék jelen lenni a rám váró eseményekben? Mindezekre kérem az Ő áldását.



A PÁPA
IMAVILÁGHÁLÓJA

2025



A Pápa Imavilághálója
MAGYARORSZÁG



JEZSUTTÁK

JANUÁR Az oktatáshoz való jogért: Imádkozunk az úton lévőkért, menekültekért és a háború sújtotta emberekért, hogy az oktatáshoz való joguk, amely elengedhetetlen egy jobb világ építéséhez, mindig érvényesüljön.

FEBRUÁR Papi és szerzetesi hivatásokért: Imádkozunk, hogy egyházi közösségünk örömmel és nyitottsággal fogadja azoknak a fiataloknak a vágyait és kérdéseit, akik hívást éreznek Krisztus szolgálatára a papságban vagy a szerzetesi életben.

MÁRCIUS Válságban lévő családokért: Imádkozunk, hogy a széthullott családok a megbocsátásban találjanak gyógyulást sebeikre, és újra felfedezzék egymás ajándékait, még különbözőségeik ellenére is.

ÁPRILIS Az új technológiák helyes használatáért: Imádkozunk, hogy az új technológiák használata ne helyettesítse az emberi kapcsolatokat, tartsa tiszteletben az emberi méltóságot, és segítsen megoldást találni korunk válságaira.

MÁJUS A munkakörülményekért: Imádkozunk, hogy a munka révén minden ember megtalálja a beteljesedést, a családok méltóságban élhessenek, és társadalmunk egyre emberibbé váljon.

JÚNIUS Hogy növekedjen az együttérzés a világban: Imádkozunk, hogy mindannyian vigaszt találjunk Jézussal való személyes kapcsolatunkban, és az Ő Szívéből tanuljuk meg az együttérzést a világ iránt.



Imádkozzunk együtt, hogy ez a Jubileumi Év megerősítse hitünket, segítsen felismerni a Feltámadt Krisztust mindennapjainkban, és formáljon minket a keresztény remény zarándokáivá.

JÚLIUS A megkülönböztetésben való növekedésért: Imádkozzunk, hogy újra megtanuljunk a megkülönböztetés művészetét, felismerjük, hogyan válasszuk az élet útját, és bátran elutasítsuk mindazt, ami eltávolít minket Krisztustól és az evangéliumtól.

AUGUSZTUS A békés együttélésért: Imádkozzunk, hogy azok a társadalmak, ahol az együttélés nehezebbnek tűnik, ne essenek konfliktusok kísértésébe etnikai, politikai, vallási vagy ideológiai alapon.

SEPTEMBER A teremtett világgal való kapcsolatként: Imádkozzunk, hogy Assisi Szent Ferenc példája nyomán megtapasztaljuk kölcsönös összetartozásunkat minden teremtménnyel, akiket Isten szeret, és akik méltók a szeretetre és tiszteletre.

OKTÓBER A különböző vallások együttműködésért: Imádkozunk, hogy a különböző vallási hagyományok hívői közösen munkálkodjanak a béke, az igazságosság és az emberi összetartozás védelméért és előmozdításáért.

NOVEMBER Az öngyilkosság megelőzéséért: Imádkozunk, hogy azok, akik önbántó gondolatokkal küzdenek, megtalálják közösségük támogatását, gondoskodását és szeretetét, és megnyiljanak az élet szépsége előtt.

DECEMBER A konfliktusövezetekben élő keresztényekért: Imádkozunk, hogy a háború vagy konfliktus sújtotta területeken élő keresztények, különösen a Közel-Keleten, a béke, a kiengesztelődés és a remény magvetői legyenek.